

Notulen jaarvergadering 2021/2022

Datum: maandag 2 mei 2022
Aanwezig: 11 leden en het bestuur

1. Opening en vaststellen agenda.

Nick opent om 20.00 uur de vergadering door een voorstelronde van het bestuur en de aanwezige leden.

2. Vaststellen notulen vorige jaarvergadering.

Er zijn geen vragen, hierop worden de notulen vastgesteld.

3. Jaarverslag 2021-2022.

Nick leest het jaarverslag voor. Wij hebben een kort jaarverslag opgesteld aangezien de vorige jaarvergadering plaatsvond op 8 november 2021. In de periode hierna hebben wij een paar dingen georganiseerd.

4. Verslag penningmeester.

Het verslag van de penningmeester is kort en bondig. 't Kruis Bruist heeft een sponsoring gevraagd voor hun evenement in juli 2022. De Sintviering en disco-avonden hebben dit jaar geld gekost omdat we geen subsidie bij het leefbaarheidsfonds hebben aangevraagd.

5. Kascontrole en benoeming nieuwe kascontrolecommissie.

Greet Zuurbier en Cindy Munster – Brekelmans hebben dit jaar de kascontrole gedaan. Deze wordt goedgekeurd. Greet en Cindy worden hartelijk bedankt voor hun tijd en inzet. Kascontrolecommissie voor komend jaar bestaat uit Jan Groot en Greet Zuurbier. Reserve is meneer Schenk.

6. Samenstelling bestuur.

Karina Weel treedt af en is herkiesbaar. Karina wordt herkozen door de leden.

7. Decharge verlenen aan het bestuur door de leden.

De leden verlenen decharge aan het bestuur. Er staat nog steeds een vacature voor een aspirant lid open.

8. Vooruitzicht / plannen voor 2022/2023.

Vaste activiteiten blijven we doorzetten. We oriënteren wat we nog meer kunnen gaan organiseren voor de leden.

9. Mededelingen van het bestuur.

Er staat een fietstocht op 11 juni van stichting NUT gepland, dit voor een bijdrage voor de Wijkvereniging. We vertrekken om 10.00 uur. Opgeven kan bij het bestuur of info@t-kruis.nl

10. Rondvraag en sluiting.

Johan Beers: Geeft complimenten aan het bestuur en geeft hen een grote pluim.

Johan Zwemmer: Kerkparkeerterrein is eigendom van de kerk en als evenementen plaatsvinden op de ijsbaan moet er gevraagd worden of ze van het kerkplein gebruik mogen maken. De Wijkvereniging zal dit informeren naar de gebruikers.

De kerk heeft een geluidsmeting aangevraagd i.v.m. de glas-in-lood ramen in de kerk. Deze staan te rammelen tijdens festivals.

Kerkparkeerterrein is nu, zodra het donker is, verlicht met ledverlichting welke automatisch aangaat.

Peter Beers: Jubileum Wijkvereniging. Hoe lang bestaat de Wijkvereniging dan? 40 jaar of is het in 2024 al 50 jaar? *We gaan dit alsnog nakijken.*

Trudie Does: Wie is de nieuwe ijsmeester? *Er zijn 2 personen die willen gaan kijken wat ze samen kunnen doen.*

Hans Boots: Voetpad Rustenburgerweg is nog steeds een drama. *Maak hierbij een melding bij de gemeente via het contactformulier of via het Whatsapp nummer.*

Jan Groot: Is het mogelijk dat de Wijkvereniging aan de gemeente kan vragen of ze in 't Kruis een papiercontainer neer kunnen zetten? *We kunnen dit vragen maar aangezien de gemeentewerf dichtbij is kan daar zo wie zo het oud papier gebracht worden.*

Is er een sluitingstijd van de speeltuin? *Nee, helaas is het een openbaar terrein en zit er geen eindtijd aan.*

De voorzitter sluit om 21:10 uur de vergadering.

